

县委书记尹培国(左三)参观衡山县党性教育基地  
党史陈列室

县委副书记、县长蒋青(右二)参观衡山县党性教育基地



党员干部在县党性教育基地聆听党课

# 党性教育新旗舰 红色衡山欢迎您

衡山县党性教育基地正式启用,推出“红色故事汇”与三条红色党性教育精品线路

■本报记者 刘思远 特约记者 夏建军 通讯员 阳少槐



基地红色故事报告厅



讲述红色故事

近日,衡山县党性教育基地正式启用,并推出红色文化大餐——“红色故事汇”与三条红色党性教育精品线路。

据悉,衡山县党性教育基地位于衡山经济开发区内县政务中心附近的新档案馆,今年10月正式建成开放。基地设有县情陈列室、党史陈列室、党性教育报告厅三个党性教育厅室。由县委组织部牵头组织深入挖掘、精心制作,现正式推出衡山红色文化大餐“红色故事汇”,旨在回顾红色历史、深挖红色资源、讲述红色故事、传播红色文化、传承红色基因、发扬红色精神。首期已创作了《傲霜秋菊毛泽建》专题片和《衡山朱凤毛泽建》《岳北农工会》《毛泽东考察衡山农运的十天九夜》《抗日英烈文立正》等四堂精品党课,授课地点为四楼的党性教育报告厅。

记者了解到,衡山县此次推出的红色党性教育精品线路共分为“半日行”“一日行”和“两日行”三条线路。

其中,“半日行”包括毛泽建烈士陵园——毛泽建烈士纪念馆——康王庙(毛泽东考察湖南农民运动旧址)——衡

山县党性教育基地(县情陈列室——党史陈列室——红色故事汇)。

“一日行”中,上午包括衡山县烈士陵园——毛泽建烈士陵园——毛泽建烈士纪念馆——毛泽建公园——康王庙(毛泽东考察湖南农民运动旧址);下午包括衡山县党性教育基地(县情陈列室——党史陈列室——红色故事汇)。

“两日行”中,第一天上午包括衡山县烈士陵园——毛泽建烈士陵园——毛泽建烈士纪念馆——毛泽建公园——康王庙(毛泽东考察湖南农民运动旧址);下午包括衡山县党性教育基地——县情陈列室——党史陈列室——红色故事汇)。第二天包括捷三公祠(岳北农工会旧址)——一代女魂唐群英故居——原铁道游击队政委文立正故居。

衡山县委组织部负责人告诉记者:“衡山拥有丰富的红色景区、众多的红色展馆、高端的报告大厅、动听的红色故事、一流的宣讲团队,欢迎全国各地各级党组织前来开展党性教育活动,欢迎热爱红色旅游的各界朋友前来体验红色文化游!”



岳北农工会旧址



毛泽东考察湖南农民运动旧址



一代女魂唐群英故居



文立正故居